

莒县招聘40名硕士高中教师

不用笔试,直接面试试讲,聘用后服务期不低于8年

公开招聘高中教师,要求是研究生学历,涉及语文、数学、英语、政治、物理、化学、生物、地理、历史、音乐和美术,不过一旦录用,就必须在莒县服务至少8年时间。

考试不用笔试,直接采用面试和试讲的方式。

本报4月23日讯(记者张萍) 23日,记者从莒县教育局获悉,莒县将公开招聘具有研究生学历的普通高中教师40名,报名时间为5月17日—5月19日。报考者一经聘用,在莒县教育服务期不低于8年。

据介绍,此次招聘计划分别为语文4名、数学6名、英

语5名、政治3名、物理5名、化学3名、生物4名、地理4名、历史2名、音乐2名、美术2名,采取面试方式进行招聘。报考人数达不到招聘计划1.5倍的学科,根据招聘学科报名情况相应调整招聘计划。

报考者需具备全日制普通高等院校研究生学历同时具备硕士及以上学位(含2013

年7月31日前毕业应届毕业生);年龄不超过35周岁(1977年5月17日以后出生),无违法生育和违法收养子女(已婚人员出具计生证明);研究生所学专业与招聘专业相同或相近,具备相应高级中学教师资格;身体健康,符合体检标准。

另外,莒县机关事业单位在编人员(含按计划聘用人员)、曾受过刑事处罚和曾被开除公职的人员、在公务员招考和事业单位公开招聘中被认定有严重违纪违规行为且不得报考的人员、非应届在读研究生、现役军人以及法律规定不得应聘的其他情形人员不得报考。

此次考试不再进行笔

试,采取面试试讲的方式,试讲内容为所报学科现行普通高中段教材内容,试讲定于5月25日进行,面试备课时间60分钟,试讲时间15分钟(音乐教师才艺展示5分钟),美术专业技能测试180分钟。试讲成绩为100分(美术讲课成绩和技能测试各占50分),面试成绩当场宣布。

经考试、体检考核合格的拟聘用人员,公示7日无异议的,聘用单位与应聘人员签订聘用合同,按程序办理相关手续。聘用人员按规定实行试用期和服务期制度,试用期为1年,在莒县教育服务期不低于8年,试用期满考核不合格的解除聘用合同。

五莲学校师德考核有依据 学生匿名给老师打分

本报4月23日讯(记者张萍 通讯员 窦金军 范永 汤志荣)

五莲县教育局出台了“三评”考核机制,由学生匿名给老师打分,家长给学校打分,分数将纳入年度考核。

据介绍,在去年的考核过程中,五莲县教育局把学生的直接评价列入了师德的考核当中,通过学生无记名评议等方式进行。评价结果将作为学校师德考核的重要依据之一。师德考核结果将作为职务评审、岗位聘任、表彰奖励的重要依据,实行师德“一票否决”。

“今年还将对全县所有学校进行4次家长满意度测评。4月份、10月份的调查主要针对体罚与变相体罚学生、有偿家教、食堂等即时热点问题;6月份、12月份则针对学校整体工作进行综合性调查。整个

过程还会邀请学校校长现场旁听。”五莲县教育局一工作人员说。

对于教育部门的各个科室,五莲县教育局也出台了考评机制,向外来办事人员发放“监督卡”,告知评判权力,即时监督科室站及时高效业务办理业务。年底,对各科室站进行群众电话满意度测评。测评依托日照市社情民意调查中心进行,测评结果在本单位内公示,纳入对各科室站的年度考核。

“这样的考核机制较为多元化,面向的群体也更多,有利于我们广泛听取意见,不断提高教育质量,同时也对学校、部门和老师起到督促的作用。”该工作人员说。

据了解,五莲县去年底首次推出了这一考核机制。

五一期间 寄宿制学校放假5天

本报4月23日讯(记者张萍) 23日,记者从日照市教育局获悉,五一小长假期间,非寄宿制中小学放假3天,寄宿制学校和高中放假5天。

据介绍,义务教育学校(不含寄宿制学校)放假时间为4月29日至5月1日,共3天。4月27日(星期六)、4月28日(星期日)上课。普通高中及义务教育寄宿制学校放

假时间为4月29日至5月3日,共5天。4月27日(星期六)、4月28日(星期日)、5月4日(星期六)、5月5日(星期日)上课。

日照市教育局同时要求,各学校严格遵守假期时间安排,任何单位和个人不得擅自变更假期时间,并严禁任何学校以任何理由在假期组织学生到校上课、补课或统一组织自习。

日照港一公司装卸队 组织职业健康培训

近日,日照港股份一公司装卸设备队组织全队员进行职业健康培训,通过培训让所有员工对职业危害的严重性、种类及其严重后果有了更加深入的了解,

使员工对本岗位可能产生的职业病进行有针对性的预防与控制,体现了公司领导对广大职工身心健康的关怀。

(刘言春)



专项整治 出口冷冻草莓

时下正值大田种植草莓生长旺季,为抓好出口冷冻草莓检验检疫监管工作,山东日照检验检疫局开展了出口冷冻草莓专项整治行动。截至目前,已排查出口草莓备案基地16块,取消插花种植严重、质量管理体系不完善的备案基地2块,移交属地管理备案基地8块。

图为日照检验检疫局工作人员在日照莒县天丰草莓基地开展基地调查工作。

本报通讯员 姜广信 摄影报道



4月23日中午,记者在泰安路(菏泽路—北京路路段)看到,泰安路道路排水工程(菏泽路—北京路)结束在即。原来挖开的路段已经填埋,中间的沥青路已经全部铺上,两侧的人行道还在铺砌。

根据日照市住建委、日照交警支队发布的公告,4月30日前对泰安路(菏泽路—北京路路段)进行半封闭施工改造。图为工作人员正在铺好的沥青路上画线。

本报记者 张永斌 摄影报道

快修好了

金饰品价格回涨20元/克

市民买涨不买跌,有些品牌营业额是平时10倍

本报4月23日讯(见习记者 辛周伦) 23日,记者了解到,日照市金饰品的价格出现回涨,从之前的每克350元左右涨到370元左右,然而市民购买热情持续不减,有些品牌的营业额是平时的10倍。

23日,记者走访多家金店及大型商场了解到,从21日起,金价出现回涨,“平均每天上涨7-10元。”一营业员说。

据记者了解,23日,老庙黄金首饰的单价为398元/克,周大福372元/克,六福373元/克,金至尊375元/克,与上周最低价格相比,分别上涨了20元/克、14元/克、14元/克和17元/克。

不过,金价反弹并未影响市民的消费热情。23日,在烟台路一家商场内,记者发现,各大黄金品牌专柜前均是人头攒动,市民挤在柜台前购买黄金饰品。据其中一家专柜的销售人员介绍,这几天,他们品牌的黄金饰品销售业绩比平时增加了近10倍。

“原来购买黄金饰品的市民都是千挑万选,至少试十几种款式,才能选中自己满意的,而现在则不同,一来到看几眼就直接开票交钱拿货。”销售人员说。

“最近千足金一直降价,比以往商家搞促销活动时让利幅度都大,听说近日又开始反弹了,赶快过来看看有没有合适的首饰,再不买就



23日,烟台路的一家金店的内,两位市民正在挑选黄金饰品。

本报见习记者 辛周伦 摄

错失机会了。”市民李女士说。

同样,记者在泰安路另一家金饰专柜看到,不少成双成对的年轻人也想搭乘这班“购金车”。一对年轻男女告诉记者,他们马上就要结婚了,赶上现在黄金大幅降价,两人打算提前置办好结婚用的首饰。

据老庙黄金马经理介绍,国际黄金急跌,降至近3年来最低,近一周来销量增长了几倍,甚至几十倍。“金价急跌,不少市民纷纷前来抢购,但也不排除有些市民持观望态度。现在金价开始回涨,市民买涨不买跌的心理,促使金价销量持

续升温。”

据了解,五一临近,各大商家也纷纷抓住时机,“在国际金价不出现急涨的前提下,我们也会继续搞促销活动,让那些没有赶上的市民,有机会再次享受到低价黄金的优惠,但我们不能保证会降至前些天的最低点。”马经理说。

投资理财顾问张女士说:“现在炒短线,可能获得较高收益,但也可能遭遇亏损,投资者要谨慎,不要盲目跟风。而如果投资者想长线持有,建议不要急于出手,可以再看看金价走势,等其相对企稳后再入市。”